

# MAŠINE I OPREMA ZA DRVNU / DRVOPRERAĐIVAČKU I INDUSTRIJU NAMJEŠTAJA U BOSNI I HERCEGOVINI

## Konferencija

četvrtak, 10.11.2016.

Hotel Radon Plaza

(Džemala Bijedića 185, Sarajevo)



## PRIJAVNI OBRAZAC

Rok za prijavu: 07.11.2016.

**Prijavljujem se za konferenciju**

(obezbijeđen simultani prevod)

**Zainteresiran/a sam za individualne razgovore sa sljedećim firmama:**

(Jezik korespondencije: njemački ili engleski)

**Esterer WD GmbH (EWD)**

Esterer WD GmbH (EWD) nudi mašine i postrojenja za pilane (sve rezne tehnologije u pilanama – tračne testere, cirkularne testere, gateri i tehnologije okrajčivanja). U oblasti okrajčivanja je EWD lider na svjetskom tržištu. Ciljna grupa u BiH su investitori, pilane i postojeći EWD-klijenti. ([www.ewd.de](http://www.ewd.de))

**FE-MA-TECH**

FE-MA-TECH nudi PUR uređaje za taljenje vrećica za obradu rubova, pištolje za ljepljenje, ljepila, dodatni pribor kao npr. glave za prevlačenje, moduli vrućeg ljepljenja, mlaznice, grijna crijeva, stolovi za zagrijavanje, rabljena postrojenja, sistemi vrućeg ljepljenja, servis za ljepljenje. Ciljna grupa u BiH su prvenstveno potencijalni zastupnici i trgovci mašinama, a u obzir dolaze i firme iz oblasti proizvodnje namještaja, obrade drveta, stolarske radionice, dobavljači za industriju obrade drveta i proizvodnju namještaja, firme koje se bave unutrašnjom gradnjom, proizvodnjom brodova/čamac, opremanjem objekata te firme iz oblasti proizvodnje hrane i pakovanja. ([www.fematech.com](http://www.fematech.com))

**FIPA GmbH**

FIPA GmbH nudi vakuumske komponente, hvataljke i tehnike dizanja u industriji obrade drveta. Glavni izvozni proizvodi su vakuumski usisivači, zahvatna kliješta, površinske hvataljke, crijevne dizalice FIPALIFT, vakuumske dizalice SPIDER, aparati za grabljenje. Ciljna grupa u BiH su stolarske radionice, proizvođači namještaja te proizvođači kuhinjskog namještaja. ([www.fipa.com](http://www.fipa.com))

**Gago Handelsagentur UG**

Gago Handelsagentur UG se bavi prodajom i posredovanjem lameliranog drveta, drvene građe od punog drveta, rezane građe, profilnih dasaka, oplatama za beton, vanjskim i unutrašnjim podnim oblogama. Ciljna grupa u BiH su trgovci, stolarske radionice i građevinske firme. ([www.gago-handelsagentur.de](http://www.gago-handelsagentur.de))

**Hamberger Flooring GmbH & Co. KG**

Hamberger Flooring GmbH & Co. KG nudi parkete, laminate i daske za WC-šolje. Ciljna grupa u BiH su proizvođači hrastove rezane građe i proizvođači hrastovih pokrivnih lamela. ([www.hamberger.de](http://www.hamberger.de))

**H.I.T. Maschinenbau GmbH & Co.**

H.I.T. Maschinenbau GmbH & Co. nudi mašine i postrojenja za pilane i drvoprerađivačku industriju kao što su npr. automatska postrojenja za okrajčivanje, mašine za rezanje, mehanizacija za pilane, postrojenja za sortiranje, postrojenja za istovaranje, automatska postrojenja za vezanje letvi itd. Ciljna grupa u BiH su vlasnici kompanija te uposlenici u ovoj branši. ([www.hit-maschinenbau.de](http://www.hit-maschinenbau.de))

**Höchsmann GmbH**

Höchsmann GmbH se bavi prodajom i kupovinom rabljenih mašina za obradu drveta (uglavnom za proizvodnju namještaja) te nudi sopstveni servis za mašine, online aukcije i procjenu vrijednosti rabljenih mašina za obradu drveta. Ciljna grupa u BiH su proizvođači namještaja te potencijalni zastupnici. ([www.hoechsmann.com](http://www.hoechsmann.com))

**J. Wagner GmbH**

Wagner GmbH nudi tehnologije nanošenja boja, mokrog i praškastog nanošenja lakova. Glavni izvozni proizvodi su uređaji za zaštitu i obradu površina, ljepljenje i dihtovanje. Ciljna grupa u BiH su trgovci iz oblasti drvene industrije tj. potencijalni zastupnici. ([www.wagner-group.com](http://www.wagner-group.com))

**LEUCO Ledermann GmbH & Co. KG**

LEUCO Ledermann GmbH & Co. KG nudi precizne (mašinske) alate od tvrdih metala i dijamanta za obradu drveta i plastike ali i aluminijuma kao što su npr. listovi za kružne testere, rezni alati, CNC-alati, glave noževa, bušni alati, svrdla/burgije, alati za obradu ivica, zatezna sredstva za primanje alata. Pored toga Leuco nudi i servis za oštrenje alata i dijelova alata. Ciljna grupa u BiH su pilane, građevinska industrija, industrija namještaja i ploča, firme iz oblasti izrade enterijera i firme koje se bave obradom aluminijuma i plastike. ([www.leuco.com](http://www.leuco.com))

**Robert Bürkle GmbH**

Robert Bürkle GmbH nudi prese i mašine za površinsku obradu i proizvodnju proizvoda od drveta kao što su npr. postrojenja za nanošenje slojeva, kaširanje, laminiranje, prese za namještaj, ploče, vrata, parket i lake građevinske ploče, postrojenja za termičko oblikovanje za izradu fronti kuhinjskog i kupatilskog namještaja itd. Ciljna grupa u BiH su proizvođači namještaja, ploča, vrata i podnih obloga. ([www.buerkle-gmbh.de](http://www.buerkle-gmbh.de))

**Surplex GmbH**

Surplex GmbH nudi rabljene mašine za obradu drveta i metala. Pored toga Surplex nudi procjenu vrijednosti mašina i vještačenje. Ciljna grupa u BiH su industrijska postrojenja, dobavljači za automobilsku industriju itd. ([www.surplex.com](http://www.surplex.com))

## Podaci o učesniku

Institucija/firma

Adresa

Prezime

Ime

Funkcija

Telefon

Mobitel

E-Mail

Web

Ukoliko ste zainteresirani za učešće na konferenciji, molimo Vas prijavni obrazac pošaljete najkasnije do 07.11.2016. e-mailom na [info@ahk.ba](mailto:info@ahk.ba) ili putem faksa na 033 295 920. Broj učesnika je ograničen.